

Skårup Menighedsråd Arr.: Verner Christensen	Dato: 20. marts 2018	Blad nr. 425
		Formandens initialer:
		HBA

Dagsorden	Beslutning
<p>a) evt. afbud b) bemærkninger til dagsordenen</p> <p>1) Endelig godkendelse af årsregnskab 2017, materiale fremsendes af Benny på mail ugen før mødet.</p> <p>2) Regnskabsinstruks underskrives af formand og valgt kasserer</p> <p>3) Orientering om vandskade i Kirkeladen og håndtering deraf (HBA)</p> <p>4) Præstegårdsudvalget forslag til terrasse.</p> <p>5) Nyt fra Budgetsamråd.</p> <p>6) Dato for menighedsmøde.</p> <p>7) Meddelelser:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) sognepræsten b) formanden c) kirkevæрге d) kontaktperson e) medarbejderrepr. f) kasserer g) regnskabsfører h) kirkeblad i) aktivitetsudvalg. <p>8) Eventuelt</p> <p>Næste møde: Tirsdag den 17. april 2018 kl. 18 i Kirkeladen. Arr.: Helle Bjørkvig</p>	<p>a) Afbud fra Helle Bj. Margit indkaldes. Afbud fra Leonida. b) Nye punkter 4, 5, 6 tilføjes.</p> <p>1) Det endelige årsregnskab 2017 for Skårup Sogn er godkendt (CVR 27475019, regnskab 2017, afleveret 18-03-2018 kl. 13.08).</p> <p>2) Regnskabsinstruks og lønoversigt blev underskrevet af formand og kasserer</p> <p>3. HBA orienterede om vandskaden i kirkeladen. Skaden er anmeldt til forsikringen.</p> <p>4. Præstegårdsudvalget har udarbejdet forslag til terrasse ved præstegården. Arbejdet sættes i gang snarest.</p> <p>5. HBA orienterede om Budgetsamrådet i provstiet og de forslag og beslutninger, der var. Der blev orienteret om den kommende konflikt på arbejdsmarkedet. Alle ansatte undtagen præsten er omfattet af lock-outet.</p> <p>6. Menighedsmødet blev fastsat til onsdag den 16. maj kl. 1900.</p> <p>7.a. Ida fortalte om PR for kirken. b. Den indsendte kirkegårdsvedtægt er godkendt af provstiet. HBA har fået dankort. c. Nil d. Nil. e. Nil f. Nil g. Nil h. Kirkebladets deadline er nu. i Der er møde den 21. marts 2018. Ved indsamlingen var der 11 personer som samlede 4755 kr ind.</p> <p>8. Intet</p>

Skårup , den 20. marts 2018

underskrifter
